

Вступ. Фармацевтичний ринок України у своєму динамічному розвитку постійно стикається з необхідністю оперативного рішення морально-етичних проблем фармацевтичного забезпечення населення, дистриб'юції лікарських засобів (ЛЗ), що пов'язані з виробництвом, рекламою, діями медичних представників, визнанням ролі і відповідальності фармацевта перед суспільством. Саме Етичний кодекс затвердив усі, вироблені практикою, правила професійної поведінки і етичні норми для фармацевтичного працівника і є логічним наслідком саморегуляції громад професіоналів [1]. Основними принципами фармацевтичної етики є законність, гуманність, професіоналізм, компетентність, чесність, незалежність, конфіденційність та індивідуальний підхід до кожного пацієнта.

Мета. Аналіз етичних аспектів діяльності фармацевтичних працівників, що ґрунтуються на моральних зобов'язаннях і принципах Етичного кодексу.

Матеріали та методи. Проведено анонімне анкетне опитування респодентів: провізорів-інтернів та фармацевтичних працівників аптек м. Вінниці. У вересні-листопаді 2015р. нами було опитано 89 респодентів. Анкети містили 10 актуальних запитань. Статистичний аналіз виконувався за допомогою програми Microsoft Office Excel.

Результати дослідження. Переважна більшість респодентів (51) – це провізори-інтерни 2015 року навчання, решта – провізори роздрібної мережі аптек м. Вінниці (38 респодентів). На запитання, чи ознайомлені вони з принципами Етичного кодексу, позитивну відповідь дали 51,7% респодентів, серед провізорів-інтернів – 78,4%, а серед провізорів мереж аптек м. Вінниці – 92,1%. при цьому, 88,8% респодентів вважають, що етичному регулюванню повинні підлягати професійні взаємозв'язки «лікар-фармацевтичний працівник». Майже 60,8% провізорів-інтернів вважають за необхідність використання на практиці положень фармацевтичного працівника. У середовищі провізорів мереж аптек на запитання, що стосувались впливу застосування принципів Етичного кодексу у повсякденній професійній діяльності на якість надання фармацевтичних послуг, негативних відповідей не отримано. Переважна більшість респодентів (82%) стверджують, що професійна етика повинна ґрунтуватись на професійності та компетентності

Висновки. Серед провізорів-інтернів встановлена недостатня обізнаність з принципами Етичного кодексу, що вказує на необхідність проведення освітньо-роз'яснювальної роботи щодо важливості використання фундаментальних принципів Етичного кодексу в їх практичній роботі. Результати проведеного анкетного опитування засвідчують, що регулювання етичних взаємовідносин фармацевтичних працівників із професійною сферою їхньої діяльності є важливою ланкою у сфері забезпечення населення ЛЗ.

